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PYTANIA WRAZ Z WYJASNIENIAMI

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego wytaczonego spod stosowania
ustawy Prawo zamowien publicznych pn.: Ustugi kurierskie na potrzeby Generalnej
Dyrekcji Drog Krajowych i Autostrad Oddziat w Bydgoszczy.

W odpowiedzi na pytanie zgtoszone w sprawie postepowania na wykonanie ww. zadania
Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie nr 1:

W pkt 3 Charakterystyki przedmiotu zamdwienia tirecie pigtym oraz § 10 tiret 3 wzoru
umowy Zamawiajacy wymaga przekazania, po doreczeniu  przesytki, na prosbe
Zamawiajgcego, potwierdzenia odbioru/doreczenia przesytki. Wykonawca informuje, Ze
potwierdzenie odbioru przesytki krajowej jest ustugg dodatkowo pfatng wybierang juz w
trakcie nadania przesytki. W celu wtasciwej wyceny ustugi Wykonawca prosi o wskazanie
sposobu $wiadczenia ustugi potwierdzenia odbioru w formularzu cenowym Ilub o
wykreslenie tego wymogu. Wykonawca nadto informuje, ze potwierdzenie moze byc
przekazane jako przesytka listowa nierejestrowana priorytetowa lub jako przesytka Pocztex
Expres 24.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy informuje, ze uszczegdtowit w Formularzu Cenowym sposéb sSwiadczenia
ustugi potwierdzenia odbioru.

Pytanie nr 2:

Wykonawca wnosi o wykreslenie z Projektu umowy § 11, jako, Zze kary za niewykonanie
czy tez nienalezyte wykonanie przedmiotu umowy przez Wykonawce zostaty przewidziane
w prawie pocztowym. Jednakze, jezeli Nadawca nie zgadza sie na wykreslenie to
Wykonawca wnosi o zmiane wysokosci wskazanych tam kar na 0,5% niezrealizowanej
wartosci umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W § 11 ust 1 otrzymuje brzmienie:

1. Za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy strony ustalajg nastepujace kary
umowne:

a) z tytutu odstgpienia od umowy z przyczyn zaleznych od Wykonawcy, Wykonawca
zaptaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 0,5 % od niezrealizowanej
wartosci umowy;

b) z tytutu odstgpienia od umowy z przyczyn zaleznych od Zamawiajgcego,
Zamawiajacy =zaptaci Wykonawcy kare umowng w wysokosci 0,5 % od
niezrealizowanej wartosci umowy.




Pytanie nr 3:

Wykonawca wnosi o wykreslenie ust. 3 w § 14 albo o wyjasnienie i dookreslenie jaki
przypadek zwfoki moze spowodowac odstapienie od umowy przez Zamawiajgcego t.j. co
dokfadnie Zamawiajacy ma na mysli méwigc o zwfoce?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy informuje, ze chodzi o przypadek zwitoki w doreczeniu przesytki kurierskiej.

Sprawe prowadzi:
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